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Soudní média

Spravedlnost potřebuje soudní média!
Lidé mají právo, potřebu vidět a slyšet všechny části 
spravedlnosti. Jak to funguje.Soud nesmí být používán pro 
propagandu, zábavu, styk s veřejností nebo jako mediální 
cirkus.Neexistuje žádné video nahrávání soudního procesu.
Používají se diskrétní bezpečnostní kamery. Zakrytí obličeje 
není povoleno.SLEČNAR3

Neexistuje žádná mediální videokazeta ze soudního procesu. 
Povolení mediálních kamer u soudu změní soud na zábavu.Když 
čelíte kamerám Soudce, smírčí soudce, státní zástupce, obhájce
(advokát, právník), obvinění a svědci se chovají jinak, než kdyby 
neměli kamery. Lidé nebudou jednat a chovat se přirozeně. 
Podkopává čtení řeči těla, výraz obličeje, tón hlasu, používání jazyka. 
Lidé by se také oblékali jinak, aby vytvořili nepřirozený obraz.
Podkopávání integrity soudních řízení z nich dělá divadlo. 
Nespravedlivý! Nepřijatelné.

Před soudem
Mediální zpravodajství před soudem je omezeno na jméno obviněného,   který 
soud, datum soudního řízení.Jakékoli jiné hlášení(obvinění, jména svědků, 
soudních úředníků, názory, komentáře..)je pohrdání soudem:'SLEČNAR3'

Během Trial
Existuje zákaz médií podávat zprávy během soudu.Zákaz lámání médií je v 
pohrdání soudem:'SLEČNAR3'

Po skončení soudu
Média dávají 'Podrobná zkušební zpráva“ po skončení zkoušky:Kdo byl 
obviněn(obrázek, adresa, zaměstnavatel, rodiče)? Co kde jsou poplatky? 
Soudní úředníci.výrok, odůvodnění a rehabilitace, případné odškodnění.
Média by se měla vyjádřit a vyjádřit.
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Poznámka !Soudce(Smírčí soudce)nemůže(vůbec)z jakéhokoli důvodu potlačit podrobné 
zpravodajství ze strany médií(národní bezpečnost, soukromí, zkorumpovaný zákon..).

Odvolání

Jakmile bylo podáno odvolání.Mediální zpravodajství před zkušebním, během zkušebního 
období a po zkušebním období platí pravidla.

Svoboda detailů Hlášení ze zkoušek je posvátné!
Potlačit pořádek znamená chránit 'vinného'.Jejich ochrana je hrozbou pro 
Společenství.Komunita má právo znát „vinníka“.(obrázek, adresa, 
zaměstnavatel, rodiče)', oběť(s)podrobnosti. Výsledek odvolání a 
odůvodnění('Podrobná zkušební zpráva').Jakékoli popření(Příkaz k 
potlačení soudce po odvolání)této činnosti získatSLEČNAR7'
Poznámka!Komunita má právo znát podrobnosti o „vinníkovi“.Pomáhá 
komunitě chránit se před zlem, zločinem..Komunita má právo znát 
„oběť“.(s)' podrobnosti. To umožňuje komunitě poskytnout maximální 
pomoc.
Jakýkoli soudce, smírčí soudce, který po soudním řízení vydá příkaz k 
potlačení, je odvolání ze soudní moci odstraněno.Jejich profesní pověření 
jsou zrušena, je stíhán'SLEČNAR7'.

Poznámka!Každý viník chráněný příkazem k potlačení spáchání trestného činu
(s).Jakýkoli soudce, smírčí soudce, který vydal tento příkaz k 
potlačení, je vinen ze spojení(být hrozbou pro komunitu).Jejich 
profesní průkaz je zrušen, je stíhán'SLEČNAR7'.
Jakákoli oběť chráněná příkazem k potlačení.Nedostává se potřebné 
pomoci.Jakýkoli soudce, smírčí soudce, který vydal tento příkaz k 
potlačení, se provinil porušením povinnosti vůči členu komunity. Jejich 
profesní pověření jsou zrušena, je stíhán'SLEČNAR7'.

Spravedlnost komunita potřebuje!

Spravedlnost je povinností společnosti!

Spravedlnost je komunitní právo!

Pro slávu 1 Boha a dobro lidstva
All Media information freeway je komunitním poskytovatelem informací od organizace 
Universe Custodian Guardians.
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